



„A VÁMBÉRY NAPSUGARAI”

A 2016/2017-es tanévben a Katedra folyóirat Vámbéry Ármin Földrajzversenyének országos fordulóján a dunaszerdahelyi Vámbéry Ármin Alapiskola *Napsugarak* nevet viselő csapata győzelmeskedett.

A versenyzők hónapról hónapra öt levelezős fordulóban foglalkoztak iskolánk névadójának életútjával, műveivel és a vándorlásai során érintett országokkal. Mivel a csapat ezen a versenyen először vett részt, mélyen bele kellett ásniuk magukat a szakirodalomba és a megadott földrajzi témakörbe (ami abban a tanévben az Őrvidék volt). Nem volt könnyű feladatuk, gyakran hárman háromfelé dolgoztak, de végül mindig sikerült közös nevezőre jutni és egy sikeresen „kitalált” titkos csapatmódszerrel megkönnyíteni a közös tanulást. Mindhárom lány teljes erőbedobással dolgozott a cél érdekében, hogy minden forduló után a lehető legsikeresebb megoldásokat tudjuk továbbítani a szervezőnek. A tanulók a felkészülés időszakában csodálatos és szívbemaroló élményekkel gazdagodtak, Vámbéry (a sajátjuktól nagyban különböző) viszontagságos életútját egyre mélyebben megismerve, beleélhették magukat a gyakran nélkülöző kisdíák, majd cseperedő ifjú nyomorúságot sem nélkülöző napjaiba, melyet ellensúlyozott a csillapodni nem akaró tudás- és kalandvágy. A kitartó munka, melyet a tanítási órák után önszorgalomból végeztek a tanulók, nem volt hiábavaló, hiszen az utolsó levelező forduló végén megérkezett a kiértékelés, melyben megtudtuk, hogy a legeredményesebb

tíz csapat közé bejutva részt vehetünk az országos „mindent eldöntő” döntőn márciusban, Vámbéry Ármin születésének hónapjában. Élvezhettük a hazai pálya megnyugtató légkörét is, hiszen az országos fordulónak iskolánk, a Vámbéry Ármin Alapiskola adott otthont.

Felkészítő pedagógusként (és a lányok alsó tagozatos osztályfőnökeként) elmondhatom, hogy megfeszített tempójú tanulási időszak következett, hiszen az országos döntő mindig igényes, a feladatok bizony gyakran okoznak fejtörést. Fontos a kiválóan működő csapatmunka, a kooperatív módszerek alkalmazása és a kölcsönös bizalom. A verseny kezdetével az izgalmat felváltotta az egészséges versenyszellem és a küzdeni akarás.

Az eredményhirdetésen már együtt izgultunk, vártuk az elért helyezésünk kihirdetését. Szinte eufórikus állapotban örvendtünk a híreknek, mikor utolsóként, a verseny győzteseként hangzott el a Napsugarak csapatnév. Országos bajnokok lettünk!

S kik valójában a nyertes csapat tagjai? A Vámbéry Ármin Alapiskola 8.C osztályának három tanulója: Almási Réka, Antalics Dóra, Kiss Enikő – a „Vámbéry Napsugarai”.

Enikő számos versenyen képviselte iskolánkat, többek között a Simonyi Zsigmond helyesírásversenyen, biológia olimpiászon, Pitagoriászon, és részt vett a Katedra esszéíró versenyén is, ebben Dóra segítette munkáját. A csapat ebben az összetételben a Szent László versenyen is 3. helyezést ért el.

A SELYE JÁNOS GIMNÁZIUM DIÁKJAI ÚJRA SIKERESEK AZ ÉV ANGOLOSA – BEST IN ENGLISH VERSENYBEN

A komáromi Selye János Gimnázium harmadik alkalommal kapcsolódott be Az év angolosa – Best in English elnevezésű versenybe. Ezt a nemzetközi online versenyt 15-19 éves középiskolás és gimnazista diákoknak szervezik, akik az egész világon egyazon napon ülnek a képernyő elé. A verseny a Cseh Köztársaság Iskolaügyi Minisztériuma védnöksége alatt zajlik. Főszerezője egy cseh nonprofit szervezet, a Kompetenciafejlesztő Intézet és a Czechus Ügynökség, számos projektpartnerrel együttműködve. A Czechus Ügynökség cseh és szlovák diákok, fiatalok utazását, munkavállalását és tanulását biztosítja a világ különböző országaiban. Az online verseny teljesen ingyenes. A legelőkelőbb helyezést elért diákokat tárgyi jutalmak várják, az abszolút győztest pedig kéthetes kanadai nyelvtanfolyam az International Language Academy of Canada jóvoltából, amely egyben téríti a szállás, a repülőjegy és a European Summer Language School egy nyelvtanfolyamának költségeit is.

A versenybe minden olyan, nem angol anyanyelvi közegben működő középiskola, gimnázium és szaktanintézet bekapcsolódhat, amelyik be tud nevezni legalább 10 diákot. A teszt a Közös Európai Nyelvi Referencia-keret B1–C1 szintjének felel meg, és kitöltésére 60 perc áll rendelkezésre. A kérdések a diákok nyelvtani, szöveghallgatási és szövegértési készségeit mérik fel. A legtöbb pontot elérő diáknak, pontegyenlőség esetén a sorrendet a kitöltésre igénybe vett időmennyiség dönti el. Az elért pontszámot a diák a teszt befejezésekor azonnal látja.

A 2017-es Best in English versenyen a tesztet az AKCENT IH Prague Nyelviskola dolgozta ki – ez az intéz-